宣麗堂牧者心聲 2020.04.19

神是我們隔離生活中的倚靠

譚廣海牧師

過去兩個多月,新冠肺炎的疫情如海嘯般湧來,世界各國的確診患者已逾兩百多萬。 在被分散及隔離的措施下,我們的日常生活及人際關係不但遭受影響,更在課業考 試、家庭財務、工作機會、公共衛生及醫療防疫的事上,陷入「失衡無序、焦慮乏 力」的困境。今天,我們這群在患難世上跟隨基督的人,該作什麼才能享有主所賜 平安?怎樣靠着在基督裡的新造之恩,得勝在疫情中害怕死亡的權勢,展現復活生 命的盼望!(約 16:33、林後 5:17、林前 15: 56-58)

帶領以色列民族出埃及的摩西·問神說:「我該怎樣向以色列人述說袮呢?」神回答他說:「我是自有永有者,這就是我永久的名字。我實在眷顧了你們,鑒察了你們在埃及所遭遇的。」(出 3:13-16) 神是「自有永有者」的事實,提醒我們以謙卑無偽的心、全然倚靠神的行動,來面對心中的恐懼、掙扎和無助。昔日門徒在海中,因逆風被海浪的沖擊、恐懼得大叫起來的事件,再一次證實主對我們的救助。今天神仍然對我們說:「放心吧!是我,不要怕」(太 14:24-33)。為此,我們必須重申與認信。當祂向我們說:「我是、是我」的時候;我們就該回應祂說:「主啊,我需要袮!」惟有在至高全能者的蔭庇下,我們才能脫離從致命瘟疫帶來的疑惑恐懼、混亂痛苦。(詩 91:1-3)

誰能使我們與基督的愛隔絕、是疾患困苦、危險刀劍嗎?靠著愛我們的主,我們在這一切事上都能得勝有餘;因為這愛是在我們的主裡的,今天耶穌基督仍是我們的倚靠。(羅 8:34-39) 親愛的弟兄姊妹,雖然不知道疫情何時才會停止,我們不要靠己之力、尋找出路,導致心靈疲憊不堪、難得安舒。聖經勸勉我們,要知道基督在你們身上是有能力的、祂是在你們裡面的,應當持守信仰、接受考驗(林後 13:3-5)。 在這時刻,讓我們在神面前學習「降服的禱告」(Abandonment Prayer);以誠實無偽的心,將自己因疫情產生的困惑和不安的情緒,在祂面前傾心吐意、交託仰望,更深經歷自有永有者的信實與慈愛,就能向世人見證及宣告:「神是我們隔離生活中的倚靠」。